Svystémes non linéaires — 1ére spécialité maths

Résoudre les systemes Suivam“so&xefgsonf des réels: Au total, 2 couples solutions: +x =3 et y=2-3=-1/

.x?_:-,f et 39.=2"(")=3‘

Lix+y=2 3{x+y=1 5(3(x+y)=65
— . . ) ’ b1 x+y=-7
xy=-3 xy=-1 7xy=7 2 Résolvons le systéme ;
xy-_--ls
2 (x+y=-7 4 (2x+2y=24 © x+y=-7.
x\y=_’8 x3=36 | Bx‘y:so x+3=_7 <=> y=_7-x <=> y=-7-x 2
xy=-18 x1=x)==18 x*+7x-18=0

. ) 2 . 2 _ _ 2 _
x+y=2 Soit Péquation x* + 7x - 18=0. (ax*+bx+c=0)

I. Résolvons le systéme {

XY =-a2 Calcul du discriminant A = b* - 4ac:
x+y=2 y=27-x Yy=2-x A=7*-4x1x(-18)=121=(11)*> 0.
<= <=> .
xy=-3 x(2-x)=-3 -x*+2x+3=0 S
Ainsi ici: * x,= T:-?
Soit léquation -x* + 2x +3=0. (ax*+bx+c=0)
-7+ 1
*Xx, = =2.
Calcul du discriminant A = b* - ¢ ac: 2

A=22-4x(-x3=Il6=(4)*>0. Au total, 2. couples solutions: + x,=-9 et y=-7-(-9)=2

Ainsi ici: -x,,=-2—;_4=3 x,=2 efyz=-7-7.=-9.




xX+y=1 4 Résolvons le suste 2x+2y=24
-4 3 ; . KEéSoivons le eme :
3. Résolvons le systeme : & xy =%
xy=-1
2x+2y=24 x+y=12 Yy=12-x y=12-x
x+y=1, Yy=1-x y=1-x <> <> <=> .
<=> <=> - xYy=36 xYy =36 x(12-x)=36 X2+ 12x-3%=0
xy=-1 x(l-x)=-1 x*+x+1/=0

Soit Péquation -x* + 12x-36=0. (ax*+bx+c=0)
Soit léquation x* + x+ 1=0. (ax*+bx+c=0)

Calcul du discriminant A = b* - 4 ac:

Calcul du discriminant A = b* - 4ac:
A=122-4x(-)x(-36)=0.

A=1F-4x(-)xI1=85>0.

Ainsi ici. x =x —E—G
P T ) 2
R S
Au total, | couple solution: x=6 et y=12-6=6.
- _-!+~/3_I-~/§ y
B TR
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1+V5 1-V5 5.Resolvonsleqys+eme{ (x+9) :
Au total, 2. couples solutions: < x,= 2 et ,=I-x,=T Txy=7
'xz=’-2\/ge"yz="xz='+2_\/§' {S(x-hy):éﬁ <=> {x+y 2‘/_ {U ZJ_ =
7xy=7 xy=1 x(2V5-x)=1

{y:?_w/g—x
<=> .
x*+2V5x-1=0




Soit Péquation x* + 2V5 x - 1=0. (ax*+bx+c=0)

Calcul du discriminant A = b* - 4 ac:
A=(2V5P-t4x(-Nx(-1)= 6= (4)*>0.

Ainsi ici:  * x =_2J_#=\/§+2

!

2

o X =-?_\{_#=J§-z

Au total, 2. couples solutions: +x=V5+2 et y=2V5-x=V5-2
X, = 5-2 ei-yz=2.w/§-xz= 5+2.

X+y=-7

6. Résolvons le systéme :
3xy=230

{x+y=-7 {x+y=-7 {y:—?-x
<=> <=>

Yy=-7-x
<=>
3xy=30 xy=10 x(-7-x)=10

x*+7x+ 0= O-
Soit 'équation x> + 7x + 10=0. (ax*+bx+c=0)

Calcul du discriminant A = b* - 4ac:

A=7*-4x1x10=9=(3)*>0.

Ainsi ici: -xj=—=-5
yA
743
° ?_= 2 =-2.,

Au total, 2 couples solutions: « x =-5 et y =-7-x,=-2

x,=-2 et y,=-7-x,=-b




